

德尔福汽车华人 联谊会划舟庆端午



为欢度端午佳节，印第安纳州Kokomo市“德尔福汽车华人联谊会”（Delphi Engineer Chinese Network）于6月3日成功举办了端午节聚会。

当天上午，协会主席王校辉早早来到了Kokomo水库开始了紧张的准备工。聚会于中午12点准时开始。到场的来宾有德尔福Kokomo技术中心的华人员工与美国员工。在聚会上，大家分享了各自精心准备的美食。主席夫人、同为德尔福员工的陈芳为大家准备了自己亲身制作的粽子，让思乡的华人同胞和当地的同事都品尝到了端午特色美食。餐后大家进行了投票，选出了厨艺冠军并为其颁发了奖品。紧接着，重头戏龙舟比赛开始了。大家两两一组，沿着设定好了的路线，进行了别开生面的比赛。最终，侯静一和鲁妍获得了冠军。

正可谓：

风和日丽云高远，
草青树荣水悠浅。
珍馐海错迎新朋，
舟楫击流庆佳节。

德尔福汽车在1999年独立于通用汽车，此后经历了多年的成长，众多员工目睹了公司从昔日的车辆零配件供应商到如今转变成无人化、零排放、零事故的行业领先者。德尔福华人员工也发扬了华人坚韧的精神，为公司的发展做出了卓绝贡献，同时也给其他海外华人员工带来了正能量。德尔福汽车全体华人将会继续为印州地区经济发展和华人文化的传播做出贡献。

文/董力博，王泽 摄影/郑裕彤

中国牡丹，印州州花

今年，印州的牡丹花（Peony）似乎开得比过去都早。在明媚的阳光下，虽百花争艳，但作为花中之王的牡丹尤其夺目。印州华人也许不知道，中国的牡丹花王是印州现在的州花，而且背后还有一个与政治有关的故事。

1957年，印州立法人对一项议案展开了激烈的争论，议案要求用郁金香花（tulip tree）取代百日菊（zinnia）来作印州的州花，但提交州公共立法委员会上讨论时，又变成了山茱萸花（dogwood）。可结果却是共和党人 Laurence Baker 说服与会者把法案修改为把来自中国的牡丹作为州花。据信，Baker先生涉嫌为自己谋私利，因为他有专门种植牡丹花的农场。

在美国，印州是少数几个用外来花作州花的州。印州的第一个州花是来自英国的康乃馨（Carnation，1913年），第二个州花是印州的郁金香花（1923），第三个州花是来自墨西哥的百日菊。

在中国，牡丹与芍药形似类同，古时两花和称芍药，实际上牡丹是灌木木本，芍药是蓄根草本，它们的主要区别是，牡丹于5月初开花，芍药花期要晚些。不过，在英语和其他欧洲语言中，牡丹和芍药是同一个词。文/一维



天福京川菜馆

317-872-6888

新派京菜、川菜，价格实惠、环境优雅。
欢迎宴会聚餐

粉蒸排骨
上海炒虾仁
干煸田鸡
辣子田鸡
炆百叶
孜然羊肉
脆皮大肠

新菜特别推荐

干烹大虾
炸银丝卷
清炒田鸡
圆包散弹
葱爆羊肉
四喜烤麸
口袋豆腐



口袋豆腐



五香素鸡

自制烤鸭，
欢迎订购



3508 West 86th St.
Indianapolis, IN 46268



周一至周五 11 am - 2:30 pm
4 pm - 10 pm (周五11:00pm)
周六 12noon-11pm (周日9:30pm)